

内部

## 楚雄师范学院学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育

# 简 报

(第4期)

中共楚雄师范学院委员会主题教育领导小组办公室 2023年4月21日

## 楚雄师范学院党委专题学习习近平致云南大学 建校100周年贺信精神

4月20日，在云南大学建校100周年之际，习近平总书记致云南大学建校100周年贺信，习近平总书记的贺信在我校师生中引发热烈反响。

大家纷纷表示，习近平总书记致云南大学建校100周年的贺信，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对云南、对云南教育、对云南高校的亲切关怀和特殊厚爱，对云南高校是极大的鼓励和鞭策。我们要认真学习贯彻落实好贺信精神，按照贺信指引

的方向，不断开拓进取，落实好立德树人根本任务，扎根边疆，服务边疆，为铸牢中华民族共同体意识，促进云南民族团结进步和边疆稳定繁荣作出积极的贡献。

4月21日下午，学校党委在尚行楼第四会议室专题学习习近平致云南大学建校100周年贺信精神。全体党委委员，各二级党组织书记，学校相关职能部门负责人参加学习，会议由党委书记何伟全主持。

全体参学人员现场学习了习近平致云南大学建校100周年贺信全文。

学校党委副书记、校长王资在发言中分享了自己参加云南大学百年校庆系列活动的感受和学习贺信的心得体会。王资表示，在贺信中，习近平总书记对云南大学百年的成就给予肯定，对学校的发展寄予了殷切的期望，这不光是云南大学的光荣，也是我们云南教育界的荣耀，我们要提高政治站位，深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，牢牢把握立德树人根本任务，聚焦省委“3815”战略，主动担当作为，深化改革创新，着力建设教师教育特色鲜明的高水平应用型大学，推动各项事业高质量发展，以优异的办学历绩服务地方，回报社会。

其他党委委员作交流发言。

党委副书记施红星传达省委教育工委关于深入学习贺信精神的通知要求，并对学校贯彻执行贺信精神做出具体安排。要求全校上下要深刻领会贺信精神的重大意义和深刻内涵，充分做好

学习宣传和研讨，迅速掀起学习热潮，将贺信精神落到实处。

党委书记何伟全作学习小结。何伟全表示，习近平总书记的贺信为中国特色社会主义高等教育事业发展指明了方向，提供了根本遵循。我们要把贯彻落实习近平总书记贺信精神，同深入开展“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育”相结合，同贯彻落实党的二十大精神相结合，坚守为党育人、为国育才的初心使命，加快建设教师教育特色鲜明的高水平应用型大学，为促进民族团结进步、服务区域经济社会发展、培养堪当民族复兴重任的时代新人作出新的更大贡献。

---

**报：省委主题教育领导小组简报组**

**楚雄师范学院主题教育领导小组成员**

---

**存档：（2份）**

**共印3份**